



День цифровой экономики организован в Орше в рамках Международного экономического форума

С 24 по 27 апреля 2024 г. в г. Орша проходит Международный экономический форум и XII Республиканская универсальная выставка-ярмарка "Оршанские традиции". В рамках Форума 25 апреля 2024 г. организован День цифровой экономики.

В пленарном заседании "Региональные цифровые платформы как инструмент развития бизнеса" приняла участие делегация Министерства связи и информатизации Республики Беларусь.

Глава Минсвязи Константин Шульган направил [приветственный адрес](#) участникам Форума, с высокой оценкой значимости вклада результатов региональных мероприятий по цифровой тематике в динамику цифрового развития республики и пожеланиями успешной и эффективной работы.

С докладом "Государственная поддержка и регулирование регионального цифрового развития. Проект будущего "Умные города Беларуси" выступила заместитель начальника управления реализации государственных ИКТ-проектов и закупок Минсвязи Елена Шорр. Подробно освещены вопросы нормативно-правового регулирования и обеспечения выполнения проекта будущего "Умные города Беларуси", этапы и перспективы его дальнейшей реализации.

С докладами выступили и представители РУП "Центр цифрового развития", РУП "Белтелеком", УО "БГАС", представитель разработчика типовой региональной государственной цифровой платформы "Умный город (регион)".

Тематика выступлений охватывала актуальные вопросы по механизмам реализации мероприятий и пилотных проектов в сфере цифрового развития, возможностям использования мобильных приложений "Мой город" и "Мой университет", деятельности научно-образовательного центра "Мой город".

По итогам проведения пленарного заседания развернулась активная дискуссия, подтверждающая актуальность и живой интерес к тематике, в том числе и принимающих участие в Форуме представителей российских регионов.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/9334>